



Mestna občina  
Ljubljana  
Mestna uprava

**Oddelek za  
gospodarske dejavnosti  
in promet**

Trg mladinskih delovnih brigad 7  
1000 Ljubljana  
telefon: 01 306 17 00  
faks: 01 306 17 01  
glavna.pisarna@ljubljana.si  
www.ljubljana.si

Številka: 03200-8/2016-40  
Datum: 16. 6. 2016

k 2. tč.

Mestna občina Ljubljana  
Mestni svet  
Mestni trg 1

1000 Ljubljana

Zadeva: Odgovor na pisno pobudo vodje svetniške skupine DeSUS ga. Marije Horvat  
Veza: 03200-8/2016-8 z dne 18. 5. 2016

Spoštovani,

na podlagi prejetega dopisa z dne 18. 5. 2016 vam posredujemo odgovore v pristojnosti Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet in sicer na pisno pobudo, ki jo v skladu 97. členom Poslovnika MS MOL postavlja vodje svetniške skupine DeSUS ga. Marija Horvat, županu in pristojnim službam.

Pričela so se komunalna in gradbena dela v ČS Center na območju Tabora, natančneje na območju Slomškove in Pražakove ceste. Po naših informacijah naj bi precej (plačljivih) parkirnih mest zamenjali platoji s klopmi, stojala za kolesa, pitnik, podzemni kontejnerji za smeti in drevesni nasad. Gre za okolju prijazen podvig, ki ga vsekakor podpiramo, zavedamo pa se, da bi povzročil, da bi del Slomškove od Etnografskega muzeja do Kotnikove ulice postala enosmerna cesta z le nekaj parkirnimi mesti, vsekakor manj kot jih bo zaradi omenjenih ukrepov ukinjenih.

Gre za predel mestnega središča, ki je pogosto obiskan tudi s strani invalidov. V neposredni bližini se namreč nahaja Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve, Ministrstvo za gospodarstvo, Urad za intelektualno lastnino, Elektro Ljubljana, ...v bližini je ZD Metelkova in seveda kulturni instituciji Stara elektrarna ter Slovenski etnografski muzej (SEM).

Z ukinitvijo parkirnih mest za invalide, se bo otežil ali celo onemogočil dostop osebam z oviranostmi do navedenih institucij, kar vsekakor ni v skladu z zavezami MOL iz listine "Občina po meri invalidov" kot tudi ne z akcijskim načrtom "Starosti prijazna Ljubljana", zato predlagamo, da se ob rekonstrukciji in prenovi Slomškove od Metelkove pa do Pražakove ulice, poleg običajnih parkirnih mest zagotovijo najmanj 3 parkirna mesta za invalide.

#### Odgovor:

Vsi omenjeni objekti v pobudi imajo že urejene parkirne mesta za invalide v sklopu svojih objektov. V nadaljevanju vam podajamo informacijo o stanju parkirnih mest v obstoječem stanju in po preureditvi.

#### Parkirna mesta po odsekih v obstoječem stanju.

Na odseku 1; Pražakova (med Miklošičevo in Kolodvorsko) je urejenih 26 parkirnih mest, odseku 2; Slomškova (med Kolodvorsko in Resljevo) je urejenih 26 parkirnih mest, 2 parkirna mesta za potrebe

ambasade in 4 parkirna mesta za potrebe vrtca (kratkotrajno parkiranje), odseku 3; Slomškova (med Resljevo in Kotnikovo), je urejenih 32 parkirnih mest, 2 parkirna mesta za vozila na električni pogon, odseku 4; Slomškova (med Kotnikovo in Metelkovo), ni urejenih parkirnih mest. Skupaj na vseh 4 odsekih je 84 plačljivih parkirnih mest (dovolilnice), 2 parkirna mesta za potrebe ambasade, 4 parkirna mesta za potrebe vrtca, 2 parkirna mesta za vozila na električni pogon (polnilnica).

Predvidena ureditev parkirnih mest po novi ureditvi.

Na odseku 1; Pražakova (med Miklošičevo in Kolodvorsko), je predvidenih 26 parkirnih mest, odseku 2; Slomškova (med Kolodvorsko in Resljevo), je predvidenih 23 parkirnih mest, 2 parkirna mesta za potrebe ambasade, 3 parkirna mesta za potrebe vrtca, odseku 3; Slomškova (med Resljevo in Kotnikovo), je predvidenih 11 parkirnih mest, 2 parkirna mesta za vozila na električni pogon, odseku 4; Slomškova (med Kotnikovo in Metelkovo), je predvidenih 18 parkirnih mest. Skupaj na vseh odsekih je predvidenih 82 plačljivih parkirnih mest (dovolilnice), 2 parkirna mesta za potrebe ambasade, 3 parkirna mesta za potrebe vrtca (kratkotrajno parkiranje), 2 parkirna mesta za vozila na električni pogon (polnilnica).

Po zaključku zgornjega ustroja bomo v sklopu izgradnje zagotovili tudi parkirna mesta za invalide.

Lep pozdrav,



Sekretar – vodja oddelka

*David Polutnik*

**Poslati:**

- Mestna občina Ljubljana, Služba za organiziranje dela mestnega sveta, g. Matjaž Bregar